特朗普阻止前法律顾问到国会作证

美法官:总统财务记录必须公开

本报洛杉矶今日电(驻美记者 鲁明) 20 日,就在前白宫法律顾问麦加恩被要求前往 国会众议院就"通俄门"调查作证的前一天, 美国总统特朗普对他正式发出指示:"藐视传 票,不许作证。"同一天,华盛顿特区法院法官 梅塔裁定,特朗普集团聘用的会计公司必须 公开特朗普的财务记录, 交给由民主党领导 的众议院监督委员会。

白宫新闻发言人桑德斯 20 日发表声明

说,根据先例,总统的前法律顾问不能被强迫 进行这样的作证, 麦加恩已经被要求采取相 应行动。在特别检察官米勒的"通俄门"调查 报告中,麦加恩是关键人物,他讲述了特朗普 为阻止调查都采取了哪些行动。

国会众议院上月向多名白宫高官发出传 票,要求他们参加听证会,但司法部长巴尔和 财政部长姆努钦,宁可冒着"藐视国会"的风 险也拒绝参加。如今算上麦加恩,已经是特朗

普政府与众议院民主党就传票问题发生的第 三起冲突。众议院司法委员会主席纳德勒回 应说,这是白宫最新的阻挠行动,也是政府蔑 视法律的最新例子。

但就在特朗普极力封堵"通俄门"之时, 他又输掉了一个至关重要的官司。华盛顿特 区法院法官梅塔 20 日驳回特朗普阻止众议 院监督委员会发出传票的请求, 声称国会完 全有权调查总统。

根据惯例,美国总统都会公开自己以前 的财务状况尤其是纳税材料,但特朗普一直 拒绝提供。众议院监督委员会主席卡明斯向 特朗普的会计师事务所发出传票, 要求提供 特朗普及其公司的财务报表和审计副本。

美国媒体称,梅塔的裁定将为其他法官 提供法律先例,表明民主党在和总统缠斗两 年后又开始朝"纳税门"发力。对于声称要上 诉的特朗普而言,法律鏖战在所难免。

伊朗浓缩铀 产量增4倍

本报特稿 伊朗塔斯尼姆通讯社 20 日报 道,伊朗原子能组织发言人卡莫尔万迪宣布, 已将丰度为3.67%的浓缩铀产量提升4倍。

卡莫尔万迪援引伊朗纳坦兹核设施负责 人的话称,根据最高国家安全委员会决定,当 天将丰度为3.67%的浓缩铀产量提升4倍。

他强调,这并非提升铀浓缩水平,也没有 增加离心机数量或改变离心机类型。伊朗此 前已就此报告国际原子能机构,这也是在伊 核协议框架内的举措。

此前一天,美国驻伊拉克大使馆附近遭 火箭弹袭击,美国总统特朗普借助"推特"警 告伊朗:"如果伊朗想打,那将是伊朗正式的 终结。永远别再威胁美国!"

伊朗外长扎里夫 20 日在"推特"上回应 特朗普说,特朗普由人"教唆",发布"具有种 族屠杀倾向的侮辱言论"。他在"永远别再威 胁美国!"下回应:"试试尊重,有用!"

奥地利部长 集体闹"走人"

新华社上午电 奥地利副总理施特拉赫 的"利益交换"丑闻持续影响政坛,与施特拉 赫同属奥地利自由党的内政部长基克尔可能 被解除职务。奥地利自由党威胁,一旦基克尔 遭解职,该党多名内阁部长将集体"撂挑子"

奥地利总理库尔茨的盟友、欧洲事务部 长布吕梅尔 19 日说,他预期库尔茨将向总统 建议解除基克尔的内政部长职务, 因为施特 拉赫"利益交换"开闻发生时基克尔是奥地利 自由党党首,由他监督丑闻调查不合适。

奥地利交通部长、奥地利自由党现任党 首霍费尔 20 日说:"如果内政部长遭解职,我 党所有部长将去职。"库尔茨政府将损兵折 将,涉及内政、交通、劳工、外交和国防部门。

施特拉赫被曝在 2017 年议会选举前与 自称俄罗斯寡头侄女的女子密会,许以利益, 换取后者提供竞选支持。施特拉赫 18 日辞去 副总理和党首职务,触发奥地利政坛震荡。

喜剧演员当总统 不让乌克兰人哭

泽连斯基就职典礼"不走寻常路"



乌克兰当选总统泽连斯基 20 日宣誓就 职,说当务之急是在东部冲突地区实现停 火,同时寻求解散议会。

与以往几届总统不同,泽连斯基步行至 议会而不是乘车,沿途与支持者互动。

步行前往会场

41 岁的泽连斯基,在总统选举中击败 寻求连任的波罗申科,成为苏联解体以来最 年轻的乌克兰总统。

以往当选总统都是乘车前往议会,而泽 连斯基 20 日由 4 名保镖护卫, 从位于首都 基辅的家中步行至议会大厦。他沿途接受支 持者祝福,间或与支持者击掌,还与一名支 持者合影。

泽连斯基的风格不同寻常,或许与他的 喜剧演员背景相关。他因主演一出政治讽刺 喜剧而扬名, 饰演的历史教师意外走红, 讲

而竞选总统。他20日在就职讲话中再度提 及这份职业:"在生活中,我一直尽力让乌克 兰人发笑。今后五年,我将付出一切,不让乌

要求内阁辞职

泽连斯基在就职讲话中要求议会支持 份提案,解除现任国防部长、国家安全局 局长和总检察长的职务。在他看来,这三人 是离任总统波罗申科的盟友。国防部长波尔 托拉克和国家安全局局长格里察克随后递

泽连斯基敦促所有内阁成员辞职,要求 他们"把职位空出来,留给那些为下一代人、 而不是为下一届选举考虑的人"。在乌克兰, 解职政府部长需要议会批准。

泽连斯基同时呼吁议会表决通过两部 法案,一是剥夺议员刑事诉讼豁免权,二是

在两个月内完成上述任务,因为议会届时将 提前解散。

新一届议会选举定于10月27日举行。 泽连斯基领导的人民公仆党创建不久,在本 届议会没有席位,议会提前选举有利于人民 公仆党借助泽连斯基就职的高人气获得更 多诜票.

但乌克兰人民阵线党 17 日退出执政联 盟,事实上消减了泽连斯基解散议会提前选 举的可能性。

根据乌克兰宪法,如果执政联盟不复存 在, 议会必须在一个月内重新组成执政联 盟,否则将自动解散并提前选举。但如果议 会任期距离届满不足半年,则不能自动解 散。暂时不清楚泽连斯基将如何解散议会。

政府立场不变

泽连斯基在就职讲话中表示,将维持亲 西方路线,第一项任务是结束持续5年的东 部冲突,"我们没有挑起战争,但结束它由我 们说了算"

他重申乌克兰政府立场,即不承认东部 地区"顿涅茨克人民共和国"和"卢甘斯克人 民共和国"以及克里米亚并入俄罗斯。

俄罗斯总统府克里姆林宫发言人佩斯 科夫说, 总统普京不打算祝贺泽连斯基就 职,但将在泽连斯基应对乌克兰东部冲突取 得首场胜利时祝贺他,因为那是"乌克兰的 内部问题"

普京4月签署法令,简化乌克兰东部地 区居民申请俄罗斯国籍的程序。泽连斯基回 应,建议俄罗斯不要"浪费时间诱惑乌克兰 公民获得俄罗斯国籍"。

竞选总统过程中,泽连斯基曾被质疑缺 乏从政经验,没有能力在国际谈判中与普京 杜鹃

不拔牙 牙齿镶复新主张 需挂钩固定、

"每次摘带挂钩牙,我都小心翼翼的, 生怕挂坏了其他好牙,但这种事情也总是避 免不了的。更甚的是总有新闻报道关于假牙 误吞,钩坏肠胃的情况,正常挂的牢固的假 牙当然不会吞掉,但是谁又能知道自己的是 否还牢固着呢!

需要一年一换, 年年加固

很多中老年人对于缺牙和松动牙的治疗 方法倾向于佩戴活动假牙, 它的适用范围比 较广,制作简单,费用便宜,是多数患者的 首选。然而,长时间的摘带不仅需要定期加 固甚至更换,对周边好牙的磨损才是危害最

"十年换了八副假牙了,最近一次检 查,牙槽骨吸收越来越快,粘膜也有一定的 损伤,再这样下去就真的要变成'没牙老 太'了。

"无挂钩附着体"不依靠挂钩固定,多颗 松牙均可固定。个性化"附着体"技术变拔为 固、保住不需要拔的松牙!可用残牙根亦可作 为"磁附体"技术的根基,在牙根上镶上新 牙,以此为基牙,补全缺牙,享受好口福!

松牙、缺牙时间长,慢性病也可以吗?

通过现代的医学,到口腔医院进行详细 的全面口腔检查, Ⅰ、Ⅱ级的松动牙完全可 以恢复牢固,缺牙处可用的残根也可以再镶 新牙, 持续使用十年以上,

中老年患者慢性病会随着年龄增长而找 上门来, 慢性病患者最忌讳的是拔牙, 一两 颗还可以接受, 多了对身体危害极大。不拔 牙,并且在此基础上对口腔进行修复,可以 大大降低风险, 适合慢性病中老年患者!

美冠塔口腔义诊通知

5月美冠塔口腔门诊部邀请中老年 疑难口腔修复专家、院长等权威专家举 行义诊,同时开展的"招募松牙缺牙患 者免费义诊"活动,为本市广大中老年 朋友缺牙、松牙等口腔问题进行全方位 详细解答。限额30名,先到先得!

报名 19901633803

义诊单位: 上海美冠塔诺金口腔门诊部 义诊时间: 2019年5月22日—23日 义诊科目:口腔科

义诊备案号: 黄卫登字(2019)第000597号、黄卫登字(2019)第000598号

中华口腔医学会会员; 中国老年学学会健 康促进行动特聘医师; 北京大学口腔医院 老年口腔修复特训医师: ITI国际口腔种 植学会会员;韩国Dentium种植系统特训 医师; 知名口腔集团种植委员会专家组成 员: 知名口腔集团附着体技术委员会专家 组成员; 从事高端口腔临床二十余年, 专 注种植式附着体、失败病例再修复,针对 精密附着体修复和种植牙修复具有丰富的 临床经验和精湛的技术水平。

中华口腔医学会会员; 中国老年学学会 健康促进行动特聘医师: 华中科技大学 同济医学院口腔医学专业;ITI国际 种植学会会员; 韩国Dentium种植系统特 训医师。从事高端口腔临床十余年,专注精密附着体及套筒冠修复,针对精密 附着体修复和种植牙修复具有丰富的临 床经验和精湛的技术水平。 服务理念:精益求精,为患者提供更加

完善的口腔医疗服务是我最大的心愿。

